

## *Kozmički Sai Baba - transkript od 04.03.2014*

Moss Vale, Australija

*S ljubavlju i poštovanjem u svojim srcima, zovemo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi ...*

**„Ovdje sam, i jako sam zadovoljan što sam ovdje. I što znam da sam dobrodošao. To mi daje zadovoljstvo da mogu govoriti i odgovarati na pitanja ... ali danas neću zazivati pitanja.**

Želim vas samo uvjeriti – kao što sam ... u seansama prije ove – da se svijet mijenja – vi sami to možete vidjeti i osjetiti, znam to.

A ono što se mijenja je također naravno edikt iz same Hijerarhije, ali – moguće je to učiniti posebnim; na svakom pojedincu je da odluči što želi stvoriti, sam.

Jutros je ovdje bilo govora o čarolijama! I to je dio stvaranja ... To može biti trik ... Ali Ja se nadam da ste došli do toga da razumijete da ljudi poput mene – Avatari – koji su došli na ovu Zemlju – posebni ljudi koji su stigli samo da podignu svijest ljudi – ljudskih bića na ovoj Zemlji, da im pokažu da su ograničeni samo svojim vlastitim vjerovanjem. A kad bi samo otvorili svoje umove (mozgove, ako tako želite) prema stvarnosti svijesti koja je u njima – koja je uvijek u njima – bili oni u fizičkom tijelu ili ne.

To je ta tajna; to je mjesto gdje se materijalizacija događa. Na tom mjestu nema ograničenja ... .. Zabilježeno je da dok sam prije bio ovdje (u fizičkom tijelu), kad je bilo potrebno još hrane za mnoge posjetioce koji su došli u moj Ašram, i to se činilo kao čarolija ... .. Možete to pripisati triku ... ali odakle je došla hrana?

Opet je potrebno da razmislite, i da shvatite da to nije bio trik ... to je bila sposobnost projiciranja iste stvari u mnogim oblicima ... i stvaranja još više toga; nije bilo ograničenja.

Mogao sam stvoriti dovoljno hrane da nahranim cijeli svijet!!!

Ali vi ovdje na ovoj Zemlji živite sa ograničenjima ... imate ono kako bismo mi rekli 'dar iz Izvora Svekolike Kreakcije'. Dar Volje – **vaše volje!** Vi donosite odluke!

Vi donosite odluke o onome što će se dogoditi u vašem životu i to je

put kojim idete na ovoj Zemlji ... pa prema tome nije na meni da dođem i preuzmem stvari u svoje ruke. Iako bih povremeno to volio ... ali to ne bi bilo na dobrobit čovječanstvu na ovoj Zemlji. Svi trebaju shvatiti tko su oni zapravo ... i da nema ograničenja ... samo ako sami misle da ih ima. Ako se udaljite od ograničenja i prihvatite da možete pomaknuti – doslovno – planine kada biste to željeli. I opet, kada sam bio ovdje na Zemlji, mijenjao sam vremenske prilike; mijenjao sam oblik prostorija ... .. mijenjao situacije na dobrobit drugih – na dobrobit svih – zapravo.

Prema tome, kad bi svi na ovoj Zemlji usredotočili umove na to, mogli bi nahraniti svakoga na ovoj Zemlji – nebi bilo ljudi koji bi umirali od gladi. Što se još uvijek događa na ovoj Zemlji **i zamolio bih čovječanstvo na ovoj Zemlji da ozbiljno razmisli o onome što dozvoljavaju da se događa ovdje, na ovoj planeti.**

Ova planeta sama ... je majka ... ona materijalizira što god se stavi u zemlju pa i ono što je iznad njene dužnosti – uvijek omogućuje stvarima da rastu, da hrane; i mnogi joj na tome zahvaljuju, dok jedu ... Prema tome, ako ona radi za dobro svih i onih na nebesima koji su mudriji i ne vide svrhu u borbi ili dizanju oružja kako bi savladali razlike – tada zasigurno svako ljudsko biće na ovoj Zemlji bi moglo početi uviđati kako vrlo lako mogu mijenjati stvari – ako promijene način na koji razmišljaju – i misle jedni na druge, brinući se jedni o drugima ...

A Univerzalna ljubav postoji u Svemiru – vi crpite tu energiju – pustite da teče kroz vas prema drugim ljudima oko vas ... i ta energija će automatski promijeniti bilo koju misao koja je uokolo a ne služi dobrome – koja nije u interesu čovječanstva na ovoj Zemlji.

Molim vas, **zapravo preklinjam vas** da ponovno razmislite o svojim mislima i razmislite o „Kuda vodite ovu planetu? Ljude na njoj – kuda sve to ide? I kako ja mogu promijeniti ono što nije dobro?“

Nisam mislio da dođem, da zvučim kao da propovijedam ... ali ovo je vrijeme za promjenu. Planetarni sistem, galaksija, sam Svemir se mijenja i ponovno uređuje poziciju različitih utjecaja širom Svemira.

To je prilika da se Zemlja premijesti sa svim tim promjenama i da postane JEDNO sa silom galaksije, Svemira i svim tim energijama koje teku iz Univerzalnog Izvora LJUBAVI.

Molim vas, prihvatite to ... Molim vas razmislite o tome; i znat ćete ... .. što je istinski osjećaj LJUBAVI iz vašeg Stvoritelja – BOGA.

Hvala vam djeco moja, hvala vam. A prije nego što odem, uzimam ova pisma koja su mi poslana sa toliko ljubavi i molitava – želio bih ih uvjeriti da postoji promjena ... ako mogu otpustiti svoje strahove i slijediti osjećaje iz svojih srca ... sve će se srediti. Sve će postati – kao što je trebalo biti – kao JEDNO.

Bog vas Blagoslovio djeco moja, Bog vas Blagoslovio.

**Ja, Bog, vas blagoslivljem“**